

辽宁彩风

体彩公益金支持

冰雪运动会打造全民欢乐场



沈阳冰雪运动会欢乐开启。

沈阳体彩供图

本报记者 丰佳佳

伴随着清脆的汽笛声，以“天天运动 人人健康”为主题的沈阳市第五届市民冰雪运动会在沈阳奥体中心冰雪嘉年华开赛。在现场群众的欢呼声中，雪地拔河、雪地跳绳、“玩偶大乱斗”等十大冰雪趣味赛事火热开启，打造出沉浸式冰雪趣味运动体验空间。

本次运动会得到体彩公益金的大力支持。体彩公益金助力冰雪运动场

地设施建设与维护，为赛事的顺利开展提供了坚实保障，让群众能在优质的冰雪环境中尽情享受运动的快乐。

通过“政府搭台、社会参与、市场运作”创新模式，运动会有效串联起奥体中心等五大冰雪运动聚集区。沈阳市体育局相关负责人表示：“我们以举办市民冰雪运动会为契机，持续完善冰雪运动设施，广泛开展群众性冰雪运动。同时，为辽宁举办第十五届全国冬运会营造浓厚氛围，让冰雪运动

成为沈阳城市发展的亮丽名片。”

本届市民冰雪运动会在多个维度上实现突破，吸引了超过1300名冰雪运动爱好者积极参与，创下了冰雪趣味运动参与规模的新高。运动会项目设置更亲民，人人均可参赛，确保广大群众深度体验冰雪运动。报名参与本届冰雪运动会的群众大多以家庭为单位组队来参赛，小朋友玩得开心，成年人也玩得“乐呵”。

“在冰雪嘉年华里跟着孩子一起玩冰嬉雪，仿佛回到了小时候，找回了我们童年的无忧无虑，这是最快乐的事。”参加运动会的市民邱阳说。

近年来，沈阳奥体冰雪嘉年华已经成为辽沈群众冰雪活动的一张亮丽名片。这一个雪季，嘉年华已经接待游客20万人次，市民冰雪运动会走进嘉

年华，让更多市民沉浸式体验沈阳奥体冰雪嘉年华的欢乐与“魔法魅力”。独具特色的中国体育彩票魔法小屋也是嘉年华内一大亮点。小屋以体彩元素为基调，巧妙融入魔法冰雪主题，打造出奇幻而温馨的空间。

全新的互动区域“体彩新赛季 爱要大声夸”“专属小幸运”更是别出心裁。活动现场特别设置了“爱之表白区”，鼓励参与者大声夸赞亲人、朋友或是生活中的美好点滴，参与者还有机会获得定制的体彩周边礼品，让爱与温暖在冰雪中传递。

同时，这一区域还展示了体彩的发展历程、公益成果，巧妙融入体彩知识问答，以趣味方式加深大家对体彩公益、玩法的认知，吸引人们驻足打卡，深入了解体彩文化。

湖南风采

邵阳体彩举办品牌落地推广活动

本报讯 近日，湖南省邵阳市体彩分中心以“复工迎新 公益添彩庆团圆”为主题，在邵阳市大祥区城南公园举办了一场融合传统文化、公益体彩理念的品牌落地推广活动。

活动现场设有即开票体验区，让广大群众在元宵盛会上体验体彩顶呱刮的乐趣，为新的一年增添更多的幸运和活力，以满满的动力和饱满的状态解锁新的一年、重返工作岗位。

许多群众在现场拍合照、晒打卡，更有年轻朋友在抖音、微信平台参与“体彩给我复工充电”“动力满满，开工大吉”“复工第一件事，先赚一个小目标”等热门话题，上传购彩中奖、合影打卡的照片或视频，在镜头里展示新年复工后的热情与青春。（王辉）

陇上风彩



公益体彩祝愿所有人新春元气满满。甘肃体彩供图

甘肃体彩“好运快充”活动上线

本报记者 赵萌

近日，为了给开工人加油打气，甘肃体彩特别策划了“体彩开工 好运快充”主题活动，将兰州地铁1号线东方红广场站D出口精心打造成一座充满温暖与治愈的“能量补给站”，陪伴大家开启新征程。

此次活动，甘肃体彩创新性采用“通勤场景+情感共鸣”的形式，将品牌符号深度融入城市公共空间，通过地铁这一连接生活与工作的重要枢纽，让公益体彩的理念更加贴近大众的生活脉搏。走到东方红广场地铁站

的出口，映入眼帘的是充满活力的体彩元素和鼓舞人心的标语。“开工元气快充，为梦想安上加速器”“逐梦路上，每一步都算数”“顶级状态回归，开工新气象，一起顶呱刮”……一句句暖心的话语，搭配可爱的体彩吉祥物和精美的插画，瞬间驱散了早起的疲惫，为匆匆赶路的上班族注入满满能量。

“我要选一张好运的，一张快乐的。”“我选一张健康的，你选一张幸福的。”在新年关键词贴纸墙前，大家热情高涨，纷纷挑选着带有“元气、健康、快乐、自由、幸福”等美好寓意的顶

呱刮贴纸粘贴在墙上，吸引来往行人的关注。

除了视觉上的冲击，甘肃体彩还设置了责任彩票展示区和互动体验区，让市民在通勤途中也能感受到体彩的公益力量。在“公益体彩，乐善人生”主题展板区，通过图文并茂的形式，展示了体彩公益金在支持社会公益和体育事业发展方面作出的贡献，吸引众多市民纷纷驻足观看。互动游戏区更是一片欢声笑语，现场设置了快乐乒乓、趣味投篮、跳绳、套圈等互动游戏，让参与者在轻松愉快的氛围中感受到运动的快乐与激情，参与

者通过轻松有趣的游戏，可以获得保温杯、文具礼盒、跳绳等精美礼品。同时，在活动现场，还开展了甘肃体彩“责任凝聚 微光筑梦”代销售邀约，传递“责任为先，公益公信为核心”的品牌价值观，让更多人了解并认同体彩的社会责任与使命担当。

现场参与互动的一位职场人分享道：“这个活动太有意思了！一大早看到这些充满能量的话语，感觉整个人都像是被充电了一样，充满了干劲与活力。”

此次“体彩开工 好运快充”主题活动，为职场人送上开工元气和生活鼓励，让大家在新的一年里充满信心、勇敢追梦。未来，甘肃体彩将继续践行社会责任，书写体彩公益事业的新篇章。

新疆体彩

新疆体彩“新春元气站”开启

送到社交媒体上即可额外获得一张价值18元的套餐票。这张套餐票不仅是幸运的象征，更承载着与新疆体彩携手步入新年幸运之旅的美好愿景。

活动现场，体彩工作人员与志愿者们热情高涨，耐心解答每位参与者的疑问并提供帮助。众多乘客被吸引驻足，有的认真书写新年愿望，有的兴奋地拍照留念，每个人脸上都洋溢着幸福与期待。一位上班族表示：“这次活动非常有趣，让我感受到满满的正能量和真挚的祝福。新的一年，我将带着这份难得的幸福和温暖的祝福，以更加饱满的热情和坚定的信念，努力工作、不断拼搏，争取早日实现自己的梦想和目标，让生活更加精彩和充实。”

在当下快节奏的社会环境中，新疆体彩凭借敏锐的创意洞察，精准捕捉到了年轻人对于开工的情

绪波动。此次活动，巧妙将地铁站这一日常通勤场所，转变为一个传递祝福与幸运的社交场。活动中，新疆体彩不仅为职场人送上了开工的元气与生活的鼓励，更以一种贴近年轻人语境的方式，有效戳中了他们的情感需求。这不仅赋予了品牌自身更多的社交属性和情感表达，也让每一位参与者都能深切感受到新疆体彩的用心与关怀。

新疆体彩举办的“新春元气站”活动，为复工的人们献上一份特别的礼物，同时也彰显了其作为社会公益事业积极参与者和推动者的责任与担当。此次活动传递出的正能量，不仅让人们感受到温暖与关怀，更激发大家对新生活的期待与信心。未来，新疆体彩将继续秉持公益之心，为更多需要帮助的人们送去温暖与关爱，以实际行动践行社会责任。

赣鄱彩风

问市场 查合规
江西体彩力争开门红

本报记者 王世让

农历蛇年彩票上市后，江西体彩慰问组迅速深入一线实体店，走访慰问销售人员，送新春祝福，听意见建议，盯安全关口，查合规销售，聊责任举措，看宣传陈列……通过实地了解各店恢复营业、安全生产、合规销售、理性购彩等多项工作，全力以赴“抓改革、求突破、促发展”，力争一季度销售工作实现开门红。

每到一处实体店，慰问组都向销售人员送上美好祝福和暖心问候，对大家2024年为江西体彩实现销售和公益金筹集历史新高作出的贡献表示衷心感谢。交流中，慰问组详细询问了经营现状，现场解答相关咨询，记录对管理服务工作的意见建议等，鼓励大家保持昂扬奋进的精神状态和主动温情的服务心态，持续加强学习和营销创新，提升知识储备和销售技能，在新的一年里实现更高梦想，为全省体育和社会公益事业作出更大贡献。同时，要求分中心管理人员、专管员当好门店的“引路人”“服务员”，帮助实体店发展壮大，提升市场竞争力。

冬末春初，安全生产是实体店风险防控工作重中之重。慰问组

仔细检查了销售门店的电线线路、电源开关，查看灭火器是否处于有效期，反复提醒销售人员有关水电气的安全注意事项，要求实体店为购彩者提供安全、舒适的购彩环境。

2024年末起，江西体彩在全省范围内持续开展“合规销售 净化市场”专项整治行动，对所有实体店进行全面“体检”。走访中，各慰问组详细查看了实体店的销售终端、销售记录、票据留存、资料存档等，不放过任何一项可能存在合规销售风险的工作内容，以实际行动提醒、警示销售人员切实做到合规销售，诚信经营。作为向社会持续展现体彩公益、责任形象的重要“窗口”，慰问组还对各门店特别是展示体验中心开展了规范宣传专项检查，清理了与体彩品牌、责任彩票理念相悖、容易误导购彩者的宣传物料。

2025年是全面完成“十四五”规划目标、江西体育加快赶超三年行动计划和全运会周期收官之年，也是推进江西体育高质量发展的改革之年，江西体彩将牢牢把握国家公益彩票定位，坚守初心使命，努力筹集更多的公益金，为夯实江西体育强省建设基础贡献力量。

川彩风情

“体彩花束”带来独特寓意

本报讯 近日，四川体彩成都南区分中心体彩店纷纷推出“体彩花束”，即将开奖彩票与鲜花巧妙结合，打造兼具趣味性、仪式感与社会价值的节日礼物。

相较于传统花束，“体彩花束”彩票与花艺相互映衬，形成独特的“幸运花艺”，彩票刮开的过程充满未知的期待，为情侣互动增添趣味。

体彩公益属性为这份礼物赋予了更深意义。据统计，2024年四川体彩筹集公益金超48亿元，用于支持体育、教育、文化等社会事业。购买彩票花束不仅是情侣间的心

意表达，更是一次微小却有力的公益行动，让更多的年轻群体在浪漫中感知体彩的公益价值。

每一朵都有着独特的寓意，每一款顶呱刮也有着属于自己的寓意。比如目前在售的顶呱刮票，“火凤凰”象征着涅槃重生，更寓意爱情的升华；“红红火火”寓意爱情、事业、生活诸事顺遂；为迎接即将到来的成都世运会而上市的“世运主题票”更是代表了当代年轻人爱生活、爱运动、向上的态度。选择不同的顶呱刮搭配花束，也为广大购彩者带来诸多“独特”的寓意。（张小巧）

粤彩风云

佛山古镇灯会点亮公益之光

本报讯 日前，广东佛山古镇灯火璀璨，今年灯会以“福满佛山，闪耀灯场”为主题，在祖庙——岭南天地设置了主题灯组、特色文化展示区，开启新春集市以及精彩巡游表演等体验环节，本次活动获得中国体彩的大力支持。

活动现场，新春、非遗、灯会等

元素与体彩品牌、公益理念交织融合，为观众编织了一场光影盛宴。今年佛山古镇灯会的主灯组由中国体彩支持，灵感来源于中国传统民俗中的灵蛇与如意元素。体彩品牌标识融入非遗彩灯技艺，呈现出大气而不失活泼、传统中蕴含创新的视觉盛宴。（黄心豪）

中原彩风

大乐透冠名濮阳台球公开赛

本报讯 近日，河南省濮阳市濮阳县上亿广场天猫台球厅内人声鼎沸，热闹非凡，由体彩大乐透冠名的濮阳县迎新春中式八球公开赛在此举行，此次赛事为当地台球爱好者们精心呈上了一场精彩绝伦的体育盛宴。

比赛吸引了濮阳县及周边地区众多台球高手踊跃报名，大家怀揣着对台球的炽热之情和对胜利的强烈渴望，齐聚一堂。

在激烈的角逐中，选手们不仅展现出精湛高超的球技，更诠释了优良的体育精神和竞技风采，大家相互尊重、相互学习，在切磋交流中

共同成长进步。经过多轮紧张激烈的较量，角逐出各个奖项的得主。

本次公开赛由河南省体彩中心濮阳分中心、濮阳县文化广电体育旅游局指导，濮阳县台球协会等单位主办，得到了各台球俱乐部的大力支持。濮阳体彩分中心冠名此次赛事，不仅为台球爱好者搭建了一个交流与展示平台，有力地推动了濮阳县台球运动的普及与发展，还极大地丰富了濮阳县群众的业余文化生活。在欢乐、祥和、健康的新春氛围里，大家尽情享受着台球带来的乐趣，感受着浓浓的年味与体育的独特魅力。（王世让）

开奖公告

■7星彩第25016期

本期销售：18182646元

开奖号码：9 1 5 4 7 6 + 11

■排列3第25037期

本期销售：42764852元

开奖号码：5 7 8

■排列5第25037期

本期销售：21910406元

开奖号码：5 7 8 8 7

2月16日